
  .آن را که تويی چاره ، بی چاره نخواھد شد

  نام دانش آموز :            ٢٨/٧/٩٣) کلاس ششم دبستان غيرانتفاعی ابوذر غفاری      ٢و  ١علوم تجربی ( درس  ٢آزمون شماره 

************************************************************************************************************************  
  دوستان خوب من ، با دقت گزينه ی صحيح را انتخاب کنيد .

  
  ؟نمی رفت گذشته برای ثبت و ذخيره ی اطلاعات چه روشی به کار در  – ١

  نوشتن روی سنگ            نقاشی روی غارھا                  نوشتن روی مقوا                نوشتن روی چوب

  بخش از درخت در تهيه ی کاغذ به کار می رود ؟کدام  – ٢

  ريشه              برگ                 ساقه و تنه                         شاخه

  شی دارد ؟    تجزيه کننده            ترکيب کننده                 ماده ی سوختنی                   رنگ براکسيژنه چه نقآب  – ٣

نزديک کنند، يک به اين نتيجه رسيدند که اگر دو بادکنک را به موھای خود مالش دھند و به يک ديگر  آزمايش ردانش آموزان کلاس پس از چند با  - ٤

  د ، اين نتيجه يک ............................ است.ديگر را دفع می کنن

  حدس علمی                فرضيه ی علمی                      نظريه ی علمی                      پيش بينی

  گزينه صحيح است ؟کدام  – ٥

  آب مقطر جز دسته ی سفيد کننده ھا ھستند.و  ژنهيآب ژاول ، آب اکس

  در بطری ھای تيره نگهداری کرد، زيرا به علت نور و گرما تبخير می شود. آب اکسيژنه را بايد

  آب اکسيژنه مايعی بنفش رنگ و بسيار سمی است .

  به عنوان ضدعفونی کننده کاربرد دارد. ه در بيمارستان ھادکرد.اين ماو تاريک نگهداری گرم آب اکسيژنه را بايد در محيط ھای 

  کدام گزينه صحيح است ؟  - ٦

  قرن پس از ميلاد مسيح در يکی از شهرھای ايران قديم به دانش ساخت کاغذ دست يافتند. ٧مسلمانان 

  سال پس از ميلاد مسيح در يکی از شهرھای امروزی کشور ازبکستان به دانش ساخت کاغذ دست يافتند. ٧٠٠نان مسلما

  ور عربستان به دانش ساخت کاغذ دست يافتند.قرن پس از ميلاد مسيح در يکی از شهرھای امروزی کش ٧مسلمانان 

  گزينه ھای اول و دوم صحيح ھستند.

  يک از مراحل تبديل درخت به کاغذ شيميايی است ؟کدام  – ٧

  بی رنگ کردن خميرچوب     قطع کردن درخت                 خرد کردن و نرم کردن درختان                    تبديل کاغذ به ورقه ھای نازک   

  گزينه صحيح است ؟ کدام  – ٨

  شود. از پلاستيک برای تهيه ی کاغذھای ضد آب استفاده می شود.                  برای صاف کردن کاغذ و افزايش مقاومت آن از کلر استفاده می

  از گچ برای شفاف شدن کاغذ استفاده می شود.                    از چسب برای افزايش مقاومت و استقامت کاغذ استفاده می شود.

  دسته بندی درست بيان شده است ؟کدام  – ٩

  تا مصنوعی ) ٢ –تا طبيعی  ٣(طلا  –سنگ زغال –سيمان  -ھاکانی  –مواد معدنی 

  ا مصنوعی )ت٢ –تا طبيعی  ٣(مس  –پوست  –ک پلاستي -دارو –کانی ھا 

  ا مصنوعی )ت٢ –تا طبيعی  ٤معدنی (مواد  –سيمان  –رنگی مواد  –کاغذ  –کيف  –زغال سنگ 

  ا مصنوعی )ت٢ –تا طبيعی  ٤(سيمان  –معدنی موا  –ھا کانی  –پوست  –خام نفت  –خاک 

  

  



  ترين دليل بازيافت چيست ؟ مهم  – ١٠

  افت باعث ايجاد اشتغال می شود.                     بازيافت باعث صرفه جويی در ھزينه ھا می شود.بازي

  ودگی ھوا می شود.ت کمک می کند.                  بازيافت باعث کاھش آلبازيافت به حفظ محيط زيس

  ره ی جهان اطراف ، چه نام دارد ؟دربابرای جمع آوری اطلاعات عاليت ف – ١١

  علم             مشاھده                     فن آوری                      آزمايش

  راه حل ھای احتمالی در حل مسئله ، کدام گزينه ی زير می باشد ؟پيشنهاد  – ١٢

  آزمايش               طرح مسئله                   نتيجه گيری                فرضيه       

    .   ........................................................ باشند، در غير اين صورت بايد آن ھا را فرضيه ھا بايد قابل - ١٣

  طراحی کرد -مشاھده                    تغيير داد -آزمايش کردن                       تغيير داد -طراحی                      اثبات کرد -آزمايش کردن

  
مرحله در کدام گزينه آمده است؟ ٥لی به پنج مرحله تقسيم کنيم، بدون نياز به ترتيب ، اين اگر يک تحقيق علمی را به طور ک - ١٤  

       آزمايش -مشاھده -فرضيه -پرسش - نتيجه گيری                 نظريه -يادداشت -پرسش –جمع آوری اطلاعات  –مشاھده 

يادداشت -مشاھده -طبقه بندی -گيری اندازه -برقراری ارتباط                            يادداشت -طبقه بندی - آزمايش -تفسيرکردن -مشاھده  

يک فرد نابينا برای اين که يک تحقيق علمی را آغاز کند ، بهتر است تحقيق خود را از کدام مرحله شروع کند؟ - ١٥  

طرح مسئله                               فرضيه سازی                           مشاھده                         آزمايش کردن  

ی را نشان می دھد؟با توجه به عبارات زير کدام گزينه به ترتيب از راست به چپ يک تحقيق علم - ١٦  

به نظر من کلر سفيد کننده است. -  ٣          دادگاه اعلام کرد که رضا بی گناه است. - ٢         . ديروز در خيابان يک تصادف ديدم  - ١  

کليد را بزن تا معلوم شود کدام لامپ روشن می شود -٥            چرا اين پارچه زرد شده است. -٤   

٥ -٢ -٣ -١ -٤                      ٢ - ٥ - ٣ -٤ -١  

٢ -٥ -٣ -١ -٤                      ٥ - ٤ - ٣ -٢ -١  

اين جمله در کدام مرحله است؟» فردا آسمان ابری خواھد بود«پس از تمام شدن اخبار، کارشناس اداره ی ھواشناسی اعلام کرد:  - ١٧  

آزمايش                                 پيش بينی                              جمع آوری اطلاعات                                     مشاھده  

ين که چند قطعه ی برقی را امتحان کرد ، بالاخره تلويزيون را درست کرد. در اين تلويزيون خانه ی ما خراب شده بود. آقای تعمير کار پس از ا - ١٨

 عبارت کدام مراحل وجود دارد؟

   برقراری ارتباط و نتيجه گيری                  آزمايش و فرضيه                 آزمايش و نتيجه گيری             برقراری ارتباط و آزمايش

  .  را به کار برده ايد............در واقع مهارت ..........  کنيد،وقتی نظر خود را درباره ی موضوع يا پديده ای بيان می  -١٩

  پيش بينی                            فرضيه سازی                                   شآزماي                             ر کردنتفسي

اين جمله ی علی به کدام »اين درخت درحال خشک شدن است فکرمی کنم برای جلوگيری از خشک شدن خاک آن بايد عوض شود «علی می گويد:  -٢٠

   گزينه مربوط می شود؟

  مشاھده و فرضيه                                    نتيجه گيری                               هفرضي                                   مشاھده

رضا گاز حاصل از ترکيب سرکه و جوش شيرين را در ظرفی در بسته جمع کرد و سپس يک شعله ی کبريت را وارد آن ظرف کرد و در قسمتی  - ٢١

  ..........................  است.  اين عبارت يک»  بعد از وارد شدن شعله ی کبريت به ظرف محتوی گاز ، کبريت خاموش شد.«از گزارش خود نوشت:

  پرسش                                     نتيجه گيری                               هفرضي                                    مشاھده

  

  سهیلی
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